
 

 

 

 

 

 

新たな公共交通網の計画策定に向けた 

アンケートの調査結果について 
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1. 調査概要 

アンケート調査の概要は、次に示すとおりである。 

 

＜ アンケート調査の概要 ＞ 

調査日 回答期間：平成 29年 8月 17日（木）～平成 29年 9月 8日（金） 

※平成 29年 9月 22日（金）到着分までを集計対象 

調査対象者 
平成 29年 4月 1日時点で、15歳以上の三木市民 

（3,000 人を無作為に抽出） 

調査方法 上記の調査対象者に郵送でアンケート調査票を配布し、郵送で回収 

 

＜ 配布・回収状況 ＞ 

配布数（枚） 回収数（枚） 回収率（％） 

3,000 1,371 45.7 
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＜ 調査票（1ページ目） ＞ 



－ 3 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜ 調査票（2ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（3ページ目） ＞ 



－ 5 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜ 調査票（4ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（5ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（6ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（7ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（8ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（9ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（10ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（11ページ目） ＞ 
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＜ 調査票（12ページ目） ＞ 
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2. 地域別集計 

(1) あなたの性別は（問 1） 
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65%

54%

55%
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52%
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3%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

男性 女性 1・2に該当しない方

男性 女性 1・2に該当しない方 合計
三木 148 175 0 323

(46%) (54%) (0%) (100%)
三木南 35 45 0 80

(44%) (56%) (0%) (100%)
別所 54 76 0 130

(42%) (58%) (0%) (100%)
志染 22 41 0 63

(35%) (65%) (0%) (100%)
細川 17 21 1 39

(44%) (54%) (3%) (100%)
口吉川 15 18 0 33

(45%) (55%) (0%) (100%)
緑が丘 76 102 0 178

(43%) (57%) (0%) (100%)
自由が丘 114 148 0 262

(44%) (56%) (0%) (100%)
青山 51 52 0 103

(50%) (50%) (0%) (100%)
吉川 67 73 0 140

(48%) (52%) (0%) (100%)
不明 5 10 0 15

(33%) (67%) (0%) (100%)
合計 604 761 1 1,366

(44%) (56%) (0%) (100%)
不明5票除く
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(2) あなたの年齢は（問 2） 
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12%
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10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 合計
三木 5 23 35 43 47 64 69 38 324

(2%) (7%) (11%) (13%) (15%) (20%) (21%) (12%) (100%)
三木南 5 5 7 14 7 21 14 7 80

(6%) (6%) (9%) (18%) (9%) (26%) (18%) (9%) (100%)
別所 3 7 7 28 11 28 31 14 129

(2%) (5%) (5%) (22%) (9%) (22%) (24%) (11%) (100%)
志染 5 4 6 2 11 16 12 7 63

(8%) (6%) (10%) (3%) (17%) (25%) (19%) (11%) (100%)
細川 0 2 3 3 3 13 10 4 38

(0%) (5%) (8%) (8%) (8%) (34%) (26%) (11%) (100%)
口吉川 0 0 1 4 5 14 5 4 33

(0%) (0%) (3%) (12%) (15%) (42%) (15%) (12%) (100%)
緑が丘 1 8 12 22 11 38 67 18 177

(1%) (5%) (7%) (12%) (6%) (21%) (38%) (10%) (100%)
自由が丘 10 9 22 24 25 78 68 26 262

(4%) (3%) (8%) (9%) (10%) (30%) (26%) (10%) (100%)
青山 2 3 11 12 20 37 13 5 103

(2%) (3%) (11%) (12%) (19%) (36%) (13%) (5%) (100%)
吉川 3 5 8 16 27 34 30 17 140

(2%) (4%) (6%) (11%) (19%) (24%) (21%) (12%) (100%)
不明 0 0 0 4 3 2 5 2 16

(0%) (0%) (0%) (25%) (19%) (13%) (31%) (13%) (100%)
合計 34 66 112 172 170 345 324 142 1,365

(2%) (5%) (8%) (13%) (12%) (25%) (24%) (10%) (100%)
不明6票除く
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 (3) あなたの職業は（兼業の方は、主たる職業についてお答えください）（問 4） 
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細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

会社員（パート含む） 公務員 農業 自営業 会社経営 専業主婦（主夫） 学生 無職 その他

会社員（パート含む） 公務員 農業 自営業 会社経営 専業主婦（主夫） 学生 無職 その他 合計
三木 128 14 1 26 3 47 9 87 9 324

(40%) (4%) (0%) (8%) (1%) (15%) (3%) (27%) (3%) (100%)
三木南 23 5 0 3 1 14 7 23 4 80

(29%) (6%) (0%) (4%) (1%) (18%) (9%) (29%) (5%) (100%)
別所 52 5 6 5 2 15 5 38 2 130

(40%) (4%) (5%) (4%) (2%) (12%) (4%) (29%) (2%) (100%)
志染 16 6 4 2 0 9 6 19 1 63

(25%) (10%) (6%) (3%) (0%) (14%) (10%) (30%) (2%) (100%)
細川 8 3 8 1 1 6 1 9 2 39

(21%) (8%) (21%) (3%) (3%) (15%) (3%) (23%) (5%) (100%)
口吉川 9 0 8 3 0 4 0 8 0 32

(28%) (0%) (25%) (9%) (0%) (13%) (0%) (25%) (0%) (100%)
緑が丘 44 9 0 6 0 46 1 68 4 178

(25%) (5%) (0%) (3%) (0%) (26%) (1%) (38%) (2%) (100%)
自由が丘 84 9 0 10 1 55 11 88 4 262

(32%) (3%) (0%) (4%) (0%) (21%) (4%) (34%) (2%) (100%)
青山 49 4 0 3 1 21 4 15 6 103

(48%) (4%) (0%) (3%) (1%) (20%) (4%) (15%) (6%) (100%)
吉川 47 8 20 8 1 20 4 25 7 140

(34%) (6%) (14%) (6%) (1%) (14%) (3%) (18%) (5%) (100%)
不明 8 0 0 1 0 0 0 6 0 15

(53%) (0%) (0%) (7%) (0%) (0%) (0%) (40%) (0%) (100%)
合計 468 63 47 68 10 237 48 386 39 1,366

(34%) (5%) (3%) (5%) (1%) (17%) (4%) (28%) (3%) (100%)
不明5票除く
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(4) あなたの世帯の人数は（問 5） 
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14%
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細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

1人 2人 3人 4人 5人以上

1人 2人 3人 4人 5人以上 合計
三木 26 105 89 51 51 322

(8%) (33%) (28%) (16%) (16%) (100%)
三木南 5 23 22 21 9 80

(6%) (29%) (28%) (26%) (11%) (100%)
別所 12 43 25 22 28 130

(9%) (33%) (19%) (17%) (22%) (100%)
志染 5 15 6 12 25 63

(8%) (24%) (10%) (19%) (40%) (100%)
細川 3 8 11 10 7 39

(8%) (21%) (28%) (26%) (18%) (100%)
口吉川 0 7 10 11 5 33

(0%) (21%) (30%) (33%) (15%) (100%)
緑が丘 19 81 48 20 9 177

(11%) (46%) (27%) (11%) (5%) (100%)
自由が丘 25 117 67 39 14 262

(10%) (45%) (26%) (15%) (5%) (100%)
青山 9 32 25 29 8 103

(9%) (31%) (24%) (28%) (8%) (100%)
吉川 4 38 37 20 40 139

(3%) (27%) (27%) (14%) (29%) (100%)
不明 3 6 4 2 0 15

(20%) (40%) (27%) (13%) (0%) (100%)
合計 111 475 344 237 196 1,363

(8%) (35%) (25%) (17%) (14%) (100%)
不明8票除く
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(5) あなたの世帯では、自動車を何台保有していますか（問 6） 
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志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

1台 2台 3台以上 所有していない

1台 2台 3台以上 所有していない 合計
三木 94 118 74 29 315

(30%) (37%) (23%) (9%) (100%)
三木南 27 37 11 5 80

(34%) (46%) (14%) (6%) (100%)
別所 33 43 43 8 127

(26%) (34%) (34%) (6%) (100%)
志染 13 15 31 3 62

(21%) (24%) (50%) (5%) (100%)
細川 3 8 23 4 38

(8%) (21%) (61%) (11%) (100%)
口吉川 1 6 23 2 32

(3%) (19%) (72%) (6%) (100%)
緑が丘 83 62 13 19 177

(47%) (35%) (7%) (11%) (100%)
自由が丘 118 93 19 20 250

(47%) (37%) (8%) (8%) (100%)
青山 24 60 14 3 101

(24%) (59%) (14%) (3%) (100%)
吉川 15 47 70 5 137

(11%) (34%) (51%) (4%) (100%)
不明 7 2 3 4 16

(44%) (13%) (19%) (25%) (100%)
合計 418 491 324 102 1,335

(31%) (37%) (24%) (8%) (100%)
不明36票除く
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(6) あなたは普段、自分で自動車を運転しますか（問 7） 
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口吉川
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自由が丘

青山

吉川

不明

合計

自分で運転する 自分で運転しない

自分で運転する 自分で運転しない 合計
三木 221 87 308

(72%) (28%) (100%)
三木南 56 24 80

(70%) (30%) (100%)
別所 92 33 125

(74%) (26%) (100%)
志染 45 17 62

(73%) (27%) (100%)
細川 27 11 38

(71%) (29%) (100%)
口吉川 29 3 32

(91%) (9%) (100%)
緑が丘 116 61 177

(66%) (34%) (100%)
自由が丘 168 80 248

(68%) (32%) (100%)
青山 80 21 101

(79%) (21%) (100%)
吉川 119 19 138

(86%) (14%) (100%)
不明 9 7 16

(56%) (44%) (100%)
合計 962 363 1,325

(73%) (27%) (100%)
不明46票除く
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(7) あなたは、自動車運転免許証を返納しましたか（問 8） 
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口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

返納した いずれ返納 返納しない 持っていない

返納した いずれ返納 返納しない 持っていない 合計
三木 17 57 176 51 301

(6%) (19%) (58%) (17%) (100%)
三木南 1 13 46 18 78

(1%) (17%) (59%) (23%) (100%)
別所 7 21 75 19 122

(6%) (17%) (61%) (16%) (100%)
志染 0 16 34 11 61

(0%) (26%) (56%) (18%) (100%)
細川 1 11 20 4 36

(3%) (31%) (56%) (11%) (100%)
口吉川 0 8 21 2 31

(0%) (26%) (68%) (6%) (100%)
緑が丘 11 35 94 32 172

(6%) (20%) (55%) (19%) (100%)
自由が丘 10 61 130 37 238

(4%) (26%) (55%) (16%) (100%)
青山 1 15 69 14 99

(1%) (15%) (70%) (14%) (100%)
吉川 6 26 92 11 135

(4%) (19%) (68%) (8%) (100%)
不明 0 3 8 2 13

(0%) (23%) (62%) (15%) (100%)
合計 54 266 765 201 1,286

(4%) (21%) (59%) (16%) (100%)
不明85票除く
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(8) 普段、あなたの外出の主な目的は何ですか（問 9） 
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細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

通勤 通学 通院 買い物 趣味・遊び 地域活動 その他

通勤 通学 通院 買い物 趣味・遊び 地域活動 その他 合計
三木 133 10 31 78 28 2 16 298

(45%) (3%) (10%) (26%) (9%) (1%) (5%) (100%)
三木南 29 6 5 22 7 2 3 74

(39%) (8%) (7%) (30%) (9%) (3%) (4%) (100%)
別所 54 5 12 33 10 0 7 121

(45%) (4%) (10%) (27%) (8%) (0%) (6%) (100%)
志染 21 6 5 17 7 0 3 59

(36%) (10%) (8%) (29%) (12%) (0%) (5%) (100%)
細川 13 0 9 9 4 0 1 36

(36%) (0%) (25%) (25%) (11%) (0%) (3%) (100%)
口吉川 11 1 2 9 2 3 1 29

(38%) (3%) (7%) (31%) (7%) (10%) (3%) (100%)
緑が丘 55 1 12 60 33 2 6 169

(33%) (1%) (7%) (36%) (20%) (1%) (4%) (100%)
自由が丘 82 10 22 82 29 6 9 240

(34%) (4%) (9%) (34%) (12%) (3%) (4%) (100%)
青山 53 4 6 22 11 0 3 99

(54%) (4%) (6%) (22%) (11%) (0%) (3%) (100%)
吉川 59 3 12 42 6 3 9 134

(44%) (2%) (9%) (31%) (4%) (2%) (7%) (100%)
不明 8 0 2 5 0 0 0 15

(53%) (0%) (13%) (33%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 518 46 118 379 137 18 58 1,274

(41%) (4%) (9%) (30%) (11%) (1%) (5%) (100%)
不明97票除く
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(9) 問 9の外出の主な目的地はどこですか（問 10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

三木市 神戸市 明石市 加古川市 小野市 三田市 加東市 稲美町 その他県内 県外 合計
三木 154 46 4 8 24 1 5 2 12 5 261

(59%) (18%) (2%) (3%) (9%) (0%) (2%) (1%) (5%) (2%) (100%)
三木南 35 14 1 2 7 0 1 1 4 3 68

(51%) (21%) (1%) (3%) (10%) (0%) (1%) (1%) (6%) (4%) (100%)
別所 66 11 2 4 10 2 1 2 5 1 104

(63%) (11%) (2%) (4%) (10%) (2%) (1%) (2%) (5%) (1%) (100%)
志染 36 12 2 2 3 1 1 0 1 1 59

(61%) (20%) (3%) (3%) (5%) (2%) (2%) (0%) (2%) (2%) (100%)
細川 23 2 1 0 1 1 0 0 0 1 29

(79%) (7%) (3%) (0%) (3%) (3%) (0%) (0%) (0%) (3%) (100%)
口吉川 23 3 0 0 1 2 0 0 0 0 29

(79%) (10%) (0%) (0%) (3%) (7%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
緑が丘 87 58 4 3 6 2 1 1 1 0 163

(53%) (36%) (2%) (2%) (4%) (1%) (1%) (1%) (1%) (0%) (100%)
自由が丘 139 47 3 4 11 5 2 0 8 3 222

(63%) (21%) (1%) (2%) (5%) (2%) (1%) (0%) (4%) (1%) (100%)
青山 36 40 1 2 4 0 1 2 1 7 94

(38%) (43%) (1%) (2%) (4%) (0%) (1%) (2%) (1%) (7%) (100%)
吉川 32 16 2 0 2 56 9 0 8 6 131

(24%) (12%) (2%) (0%) (2%) (43%) (7%) (0%) (6%) (5%) (100%)
不明 8 3 0 0 1 0 0 0 0 0 12

(67%) (25%) (0%) (0%) (8%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 639 252 20 25 70 70 21 8 40 27 1,172

(55%) (22%) (2%) (2%) (6%) (6%) (2%) (1%) (3%) (2%) (100%)
不明199票除く
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＜ 三木市内 ＞ 

三木地区 三木南地区 別所地区 志染地区 細川地区 口吉川地区 緑が丘地区 自由が丘地区 青山地区 吉川地区 合計
三木 121 1 13 9 1 1 2 4 1 1 154

(79%) (1%) (8%) (6%) (1%) (1%) (1%) (3%) (1%) (1%) (100%)
三木南 10 8 2 6 0 0 2 5 2 0 35

(29%) (23%) (6%) (17%) (0%) (0%) (6%) (14%) (6%) (0%) (100%)
別所 33 1 20 6 0 0 2 2 2 0 66

(50%) (2%) (30%) (9%) (0%) (0%) (3%) (3%) (3%) (0%) (100%)
志染 6 2 1 11 2 0 4 4 6 0 36

(17%) (6%) (3%) (31%) (6%) (0%) (11%) (11%) (17%) (0%) (100%)
細川 17 0 1 1 2 0 1 1 0 0 23

(74%) (0%) (4%) (4%) (9%) (0%) (4%) (4%) (0%) (0%) (100%)
口吉川 16 0 1 0 1 4 0 0 0 1 23

(70%) (0%) (4%) (0%) (4%) (17%) (0%) (0%) (0%) (4%) (100%)
緑が丘 17 0 8 2 3 0 35 2 20 0 87

(20%) (0%) (9%) (2%) (3%) (0%) (40%) (2%) (23%) (0%) (100%)
自由が丘 31 2 7 8 2 1 13 62 12 1 139

(22%) (1%) (5%) (6%) (1%) (1%) (9%) (45%) (9%) (1%) (100%)
青山 9 0 0 2 0 1 7 1 15 1 36

(25%) (0%) (0%) (6%) (0%) (3%) (19%) (3%) (42%) (3%) (100%)
吉川 11 0 1 0 0 0 0 0 0 20 32

(34%) (0%) (3%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (63%) (100%)
不明 2 1 0 1 0 1 0 2 0 1 8

(25%) (13%) (0%) (13%) (0%) (13%) (0%) (25%) (0%) (13%) (100%)
合計 273 15 54 46 11 8 66 83 58 25 639

(43%) (2%) (8%) (7%) (2%) (1%) (10%) (13%) (9%) (4%) (100%)
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＜ 神戸市内 ＞ 

神戸市
（三宮方面）

神戸市
（西神方面）

神戸市
（鈴蘭台方面）

神戸市
（淡河方面）

神戸市内
その他

合計

三木 24 12 0 0 10 46
(52%) (26%) (0%) (0%) (22%) (100%)

三木南 5 3 1 0 5 14
(36%) (21%) (7%) (0%) (36%) (100%)

別所 4 1 1 1 4 11
(36%) (9%) (9%) (9%) (36%) (100%)

志染 3 3 2 0 4 12
(25%) (25%) (17%) (0%) (33%) (100%)

細川 0 1 0 0 1 2
(0%) (50%) (0%) (0%) (50%) (100%)

口吉川 1 2 0 0 0 3
(33%) (67%) (0%) (0%) (0%) (100%)

緑が丘 28 20 2 1 7 58
(48%) (34%) (3%) (2%) (12%) (100%)

自由が丘 24 9 3 1 10 47
(51%) (19%) (6%) (2%) (21%) (100%)

青山 14 13 5 0 8 40
(35%) (33%) (13%) (0%) (20%) (100%)

吉川 3 0 0 1 12 16
(19%) (0%) (0%) (6%) (75%) (100%)

不明 1 1 0 0 1 3
(33%) (33%) (0%) (0%) (33%) (100%)

合計 107 65 14 4 62 252
(42%) (26%) (6%) (2%) (25%) (100%)
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(10) 問 9の外出の頻度はどれくらいですか（問 11） 
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合計

ほぼ毎日 週に2～3回程度 週に1回程度 月に2～3回程度 月に1回以下

ほぼ毎日 週に2～3回程度 週に1回程度 月に2～3回程度 月に1回以下 合計
三木 168 83 24 26 12 313

(54%) (27%) (8%) (8%) (4%) (100%)
三木南 45 17 7 9 2 80

(56%) (21%) (9%) (11%) (3%) (100%)
別所 73 29 12 5 4 123

(59%) (24%) (10%) (4%) (3%) (100%)
志染 36 11 6 7 1 61

(59%) (18%) (10%) (11%) (2%) (100%)
細川 12 13 4 4 4 37

(32%) (35%) (11%) (11%) (11%) (100%)
口吉川 15 9 3 4 1 32

(47%) (28%) (9%) (13%) (3%) (100%)
緑が丘 84 42 13 28 8 175

(48%) (24%) (7%) (16%) (5%) (100%)
自由が丘 125 71 16 23 13 248

(50%) (29%) (6%) (9%) (5%) (100%)
青山 60 23 10 4 4 101

(59%) (23%) (10%) (4%) (4%) (100%)
吉川 73 26 22 10 7 138

(53%) (19%) (16%) (7%) (5%) (100%)
不明 6 6 4 0 0 16

(38%) (38%) (25%) (0%) (0%) (100%)
合計 697 330 121 120 56 1,324

(53%) (25%) (9%) (9%) (4%) (100%)
不明47票除く
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(11) 問 9の外出はいつですか（問 12） 
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吉川

不明

合計

平日 土日祝日 どちらも

平日 土日祝日 どちらも 合計
三木 155 26 131 312

(50%) (8%) (42%) (100%)
三木南 41 7 32 80

(51%) (9%) (40%) (100%)
別所 56 11 55 122

(46%) (9%) (45%) (100%)
志染 34 0 28 62

(55%) (0%) (45%) (100%)
細川 20 1 16 37

(54%) (3%) (43%) (100%)
口吉川 15 0 17 32

(47%) (0%) (53%) (100%)
緑が丘 90 7 76 173

(52%) (4%) (44%) (100%)
自由が丘 107 14 125 246

(43%) (6%) (51%) (100%)
青山 66 4 30 100

(66%) (4%) (30%) (100%)
吉川 64 10 63 137

(47%) (7%) (46%) (100%)
不明 6 1 7 14

(43%) (7%) (50%) (100%)
合計 654 81 580 1,315

(50%) (6%) (44%) (100%)
不明56票除く
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(12) 問 9の外出時において、あなたが最もよく利用する交通手段は何ですか。ただし、通勤な

どで 2 つ以上の交通手段を乗り継いで利用する場合は、主たる交通手段（利用距離がより

長い、または、利用頻度がより高いほう）をお答えください（問 13） 
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合計

鉄道 バス タクシー 自動車 家族等の車による送迎 自動二輪・原付 地域ふれあいバス 自転車 その他

鉄道 バス タクシー 自動車
家族等の車
による送迎

自動二輪・原付 地域ふれあいバス 自転車 その他 合計

三木 33 26 3 185 31 7 2 17 11 315
(10%) (8%) (1%) (59%) (10%) (2%) (1%) (5%) (3%) (100%)

三木南 10 2 1 52 9 2 0 2 1 79
(13%) (3%) (1%) (66%) (11%) (3%) (0%) (3%) (1%) (100%)

別所 9 9 2 88 8 3 0 4 3 126
(7%) (7%) (2%) (70%) (6%) (2%) (0%) (3%) (2%) (100%)

志染 5 7 0 38 4 3 0 3 0 60
(8%) (12%) (0%) (63%) (7%) (5%) (0%) (5%) (0%) (100%)

細川 1 3 1 25 5 3 0 0 0 38
(3%) (8%) (3%) (66%) (13%) (8%) (0%) (0%) (0%) (100%)

口吉川 0 3 0 26 3 0 0 0 0 32
(0%) (9%) (0%) (81%) (9%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

緑が丘 12 26 1 99 16 7 0 5 9 175
(7%) (15%) (1%) (57%) (9%) (4%) (0%) (3%) (5%) (100%)

自由が丘 35 20 2 146 15 7 2 14 5 246
(14%) (8%) (1%) (59%) (6%) (3%) (1%) (6%) (2%) (100%)

青山 18 6 0 62 3 5 0 4 3 101
(18%) (6%) (0%) (61%) (3%) (5%) (0%) (4%) (3%) (100%)

吉川 8 7 0 106 14 2 0 0 0 137
(6%) (5%) (0%) (77%) (10%) (1%) (0%) (0%) (0%) (100%)

不明 0 3 0 9 1 2 0 1 0 16
(0%) (19%) (0%) (56%) (6%) (13%) (0%) (6%) (0%) (100%)

合計 131 112 10 836 109 41 4 50 32 1,325
(10%) (8%) (1%) (63%) (8%) (3%) (0%) (4%) (2%) (100%)

不明46票除く
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(13) 問 9の外出の行き・帰りの最も多い時間帯はいつですか（問 14） 
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細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

8時以前 8時～10時 10時～12時 12時～14時 14時～16時 16時～18時 18時以降

8時以前 8時～10時 10時～12時 12時～14時 14時～16時 16時～18時 18時以降 合計
三木 84 122 61 16 14 5 9 311

(27%) (39%) (20%) (5%) (5%) (2%) (3%) (100%)
三木南 25 24 12 9 6 1 1 78

(32%) (31%) (15%) (12%) (8%) (1%) (1%) (100%)
別所 37 42 26 8 11 1 0 125

(30%) (34%) (21%) (6%) (9%) (1%) (0%) (100%)
志染 21 20 9 5 3 1 1 60

(35%) (33%) (15%) (8%) (5%) (2%) (2%) (100%)
細川 7 19 6 3 1 1 1 38

(18%) (50%) (16%) (8%) (3%) (3%) (3%) (100%)
口吉川 4 11 12 4 1 0 0 32

(13%) (34%) (38%) (13%) (3%) (0%) (0%) (100%)
緑が丘 35 59 48 15 14 4 1 176

(20%) (34%) (27%) (9%) (8%) (2%) (1%) (100%)
自由が丘 58 83 63 17 18 6 1 246

(24%) (34%) (26%) (7%) (7%) (2%) (0%) (100%)
青山 40 32 19 3 4 0 2 100

(40%) (32%) (19%) (3%) (4%) (0%) (2%) (100%)
吉川 39 50 23 14 6 3 0 135

(29%) (37%) (17%) (10%) (4%) (2%) (0%) (100%)
不明 4 4 6 0 0 1 1 16

(25%) (25%) (38%) (0%) (0%) (6%) (6%) (100%)
合計 354 466 285 94 78 23 17 1,317

(27%) (35%) (22%) (7%) (6%) (2%) (1%) (100%)
不明54票除く

＜ 行き ＞ 
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＜ 帰り ＞ 
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緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

8時以前 8時～10時 10時～12時 12時～14時 14時～16時 16時～18時 18時以降

8時以前 8時～10時 10時～12時 12時～14時 14時～16時 16時～18時 18時以降 合計
三木 4 11 43 36 45 79 92 310

(1%) (4%) (14%) (12%) (15%) (25%) (30%) (100%)
三木南 3 3 11 4 12 20 25 78

(4%) (4%) (14%) (5%) (15%) (26%) (32%) (100%)
別所 2 1 16 15 20 33 37 124

(2%) (1%) (13%) (12%) (16%) (27%) (30%) (100%)
志染 1 1 8 6 15 14 15 60

(2%) (2%) (13%) (10%) (25%) (23%) (25%) (100%)
細川 2 1 7 1 9 9 9 38

(5%) (3%) (18%) (3%) (24%) (24%) (24%) (100%)
口吉川 1 0 4 4 8 8 7 32

(3%) (0%) (13%) (13%) (25%) (25%) (22%) (100%)
緑が丘 1 1 23 26 33 47 43 174

(1%) (1%) (13%) (15%) (19%) (27%) (25%) (100%)
自由が丘 5 2 47 24 44 68 56 246

(2%) (1%) (19%) (10%) (18%) (28%) (23%) (100%)
青山 3 2 12 11 10 26 37 101

(3%) (2%) (12%) (11%) (10%) (26%) (37%) (100%)
吉川 1 3 19 21 21 31 40 136

(1%) (2%) (14%) (15%) (15%) (23%) (29%) (100%)
不明 2 0 3 2 4 2 3 16

(13%) (0%) (19%) (13%) (25%) (13%) (19%) (100%)
合計 25 25 193 150 221 337 364 1,315

(2%) (2%) (15%) (11%) (17%) (26%) (28%) (100%)
不明56票除く



－ 30 － 

(14) あなたが神戸電鉄を利用する際の最寄り駅はどこですか（問 15） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

緑が丘駅 広野ゴルフ場前駅 志染駅 恵比須駅 三木上の丸駅 三木駅 大村駅 その他

緑が丘駅 広野ゴルフ場前駅 志染駅 恵比須駅 三木上の丸駅 三木駅 大村駅 その他 合計
三木 1 0 5 93 52 119 39 6 315

(0%) (0%) (2%) (30%) (17%) (38%) (12%) (2%) (100%)
三木南 0 10 61 5 0 2 0 1 79

(0%) (13%) (77%) (6%) (0%) (3%) (0%) (1%) (100%)
別所 3 0 10 11 0 88 4 5 121

(2%) (0%) (8%) (9%) (0%) (73%) (3%) (4%) (100%)
志染 24 3 14 18 0 1 0 1 61

(39%) (5%) (23%) (30%) (0%) (2%) (0%) (2%) (100%)
細川 3 0 0 20 8 2 0 1 34

(9%) (0%) (0%) (59%) (24%) (6%) (0%) (3%) (100%)
口吉川 1 0 1 18 4 3 0 0 27

(4%) (0%) (4%) (67%) (15%) (11%) (0%) (0%) (100%)
緑が丘 134 35 1 0 0 0 1 1 172

(78%) (20%) (1%) (0%) (0%) (0%) (1%) (1%) (100%)
自由が丘 11 29 213 4 0 0 0 2 259

(4%) (11%) (82%) (2%) (0%) (0%) (0%) (1%) (100%)
青山 101 2 0 0 0 0 0 0 103

(98%) (2%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
吉川 3 0 1 5 13 8 0 64 94

(3%) (0%) (1%) (5%) (14%) (9%) (0%) (68%) (100%)
不明 1 2 6 3 0 1 0 0 13

(8%) (15%) (46%) (23%) (0%) (8%) (0%) (0%) (100%)
合計 282 81 312 177 77 224 44 81 1,278

(22%) (6%) (24%) (14%) (6%) (18%) (3%) (6%) (100%)
不明93票除く



－ 31 － 

(15) あなたは、神戸電鉄をどれくらいの頻度で利用しますか（問 16） 
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24%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

ほぼ毎日 週に2～3回程度 月に1回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない 全く利用しない

ほぼ毎日 週に2～3回程度 月に1回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない 全く利用しない 合計
三木 16 15 50 105 68 63 317

(5%) (5%) (16%) (33%) (21%) (20%) (100%)
三木南 9 3 18 25 10 15 80

(11%) (4%) (23%) (31%) (13%) (19%) (100%)
別所 6 1 10 35 35 38 125

(5%) (1%) (8%) (28%) (28%) (30%) (100%)
志染 3 2 4 15 21 16 61

(5%) (3%) (7%) (25%) (34%) (26%) (100%)
細川 0 1 4 9 15 9 38

(0%) (3%) (11%) (24%) (39%) (24%) (100%)
口吉川 0 0 1 8 11 11 31

(0%) (0%) (3%) (26%) (35%) (35%) (100%)
緑が丘 6 6 22 77 39 24 174

(3%) (3%) (13%) (44%) (22%) (14%) (100%)
自由が丘 15 9 47 96 66 27 260

(6%) (3%) (18%) (37%) (25%) (10%) (100%)
青山 11 5 16 35 28 7 102

(11%) (5%) (16%) (34%) (27%) (7%) (100%)
吉川 1 1 1 8 36 84 131

(1%) (1%) (1%) (6%) (27%) (64%) (100%)
不明 0 0 3 5 5 4 17

(0%) (0%) (18%) (29%) (29%) (24%) (100%)
合計 67 43 176 418 334 298 1,336

(5%) (3%) (13%) (31%) (25%) (22%) (100%)
不明35票除く



－ 32 － 

(16) 神戸電鉄の駅までの交通手段はどれですか（問 16-1） 

  （問 16で「1」～「4」と回答した方） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

徒歩 バス 自転車 自動二輪・原付 自動車 家族等の車による送迎 タクシー 地域ふれあいバス その他

徒歩 バス 自転車
自動二輪・
原付

自動車
家族等の車
による送迎

タクシー
地域ふれあい

バス
その他 合計

三木 137 1 21 0 13 10 1 0 1 184
(74%) (1%) (11%) (0%) (7%) (5%) (1%) (0%) (1%) (100%)

三木南 43 0 4 2 1 3 0 0 0 53
(81%) (0%) (8%) (4%) (2%) (6%) (0%) (0%) (0%) (100%)

別所 6 8 5 2 25 4 1 0 0 51
(12%) (16%) (10%) (4%) (49%) (8%) (2%) (0%) (0%) (100%)

志染 3 3 3 4 8 3 0 0 0 24
(13%) (13%) (13%) (17%) (33%) (13%) (0%) (0%) (0%) (100%)

細川 0 3 0 0 10 1 0 0 0 14
(0%) (21%) (0%) (0%) (71%) (7%) (0%) (0%) (0%) (100%)

口吉川 0 0 0 0 8 1 0 0 0 9
(0%) (0%) (0%) (0%) (89%) (11%) (0%) (0%) (0%) (100%)

緑が丘 79 9 5 3 6 7 0 1 0 110
(72%) (8%) (5%) (3%) (5%) (6%) (0%) (1%) (0%) (100%)

自由が丘 113 16 9 6 6 12 2 1 0 165
(68%) (10%) (5%) (4%) (4%) (7%) (1%) (1%) (0%) (100%)

青山 5 30 8 2 10 10 0 1 0 66
(8%) (45%) (12%) (3%) (15%) (15%) (0%) (2%) (0%) (100%)

吉川 0 4 0 0 5 2 0 0 0 11
(0%) (36%) (0%) (0%) (45%) (18%) (0%) (0%) (0%) (100%)

不明 5 1 0 0 0 1 0 0 0 7
(71%) (14%) (0%) (0%) (0%) (14%) (0%) (0%) (0%) (100%)

合計 391 75 55 19 92 54 4 3 1 694
(56%) (11%) (8%) (3%) (13%) (8%) (1%) (0%) (0%) (100%)

不明10票除く



－ 33 － 

(17) 神戸電鉄を利用する際に不便に感じることや改善が必要と思うことは何ですか（問 16-2） 

  （問 16で「1」～「4」と回答した方） 
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三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

より利用しやすい駐車料金 待合いの快適性を向上 道路や歩行空間を改善 案内サインを分かりやすく その他

より利用しや
すい駐車料金

待合いの快適
性を向上

道路や歩行空
間を改善

案内サインを
分かりやすく

その他 合計

三木 39 27 30 13 49 158
(25%) (17%) (19%) (8%) (31%) (100%)

三木南 13 7 13 2 11 46
(28%) (15%) (28%) (4%) (24%) (100%)

別所 15 2 7 3 11 38
(39%) (5%) (18%) (8%) (29%) (100%)

志染 9 3 3 0 6 21
(43%) (14%) (14%) (0%) (29%) (100%)

細川 9 0 2 0 1 12
(75%) (0%) (17%) (0%) (8%) (100%)

口吉川 5 0 0 0 2 7
(71%) (0%) (0%) (0%) (29%) (100%)

緑が丘 23 22 18 2 31 96
(24%) (23%) (19%) (2%) (32%) (100%)

自由が丘 42 34 27 5 34 142
(30%) (24%) (19%) (4%) (24%) (100%)

青山 22 7 3 2 22 56
(39%) (13%) (5%) (4%) (39%) (100%)

吉川 6 0 1 0 3 10
(60%) (0%) (10%) (0%) (30%) (100%)

不明 2 2 1 0 0 5
(40%) (40%) (20%) (0%) (0%) (100%)

合計 185 104 105 27 170 591
(31%) (18%) (18%) (5%) (29%) (100%)

不明113票除く



－ 34 － 

(18) 利用しない理由は何ですか（問 16-3） 

  （問 16で「5」、「6」と回答した方） 
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三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

駅までが遠い 所要時間が長くかかる 運賃が高い 便数が少ない バスが利用できる その他

駅までが遠い 所要時間が長くかかる 運賃が高い 便数が少ない バスが利用できる その他 合計
三木 11 22 9 7 13 61 123

(9%) (18%) (7%) (6%) (11%) (50%) (100%)
三木南 3 2 0 3 1 13 22

(14%) (9%) (0%) (14%) (5%) (59%) (100%)
別所 21 8 4 3 4 25 65

(32%) (12%) (6%) (5%) (6%) (38%) (100%)
志染 8 2 1 2 14 8 35

(23%) (6%) (3%) (6%) (40%) (23%) (100%)
細川 10 0 0 2 2 8 22

(45%) (0%) (0%) (9%) (9%) (36%) (100%)
口吉川 6 4 0 3 1 6 20

(30%) (20%) (0%) (15%) (5%) (30%) (100%)
緑が丘 7 8 4 1 22 16 58

(12%) (14%) (7%) (2%) (38%) (28%) (100%)
自由が丘 8 6 5 5 30 30 84

(10%) (7%) (6%) (6%) (36%) (36%) (100%)
青山 7 6 1 2 9 8 33

(21%) (18%) (3%) (6%) (27%) (24%) (100%)
吉川 57 1 5 0 3 43 109

(52%) (1%) (5%) (0%) (3%) (39%) (100%)
不明 1 2 0 0 4 2 9

(11%) (22%) (0%) (0%) (44%) (22%) (100%)
合計 139 61 29 28 103 220 580

(24%) (11%) (5%) (5%) (18%) (38%) (100%)
不明52票除く



－ 35 － 

(19) 神戸電鉄粟生線を未来に残していくためには、今よりも 1回でも多く粟生線を利用するこ

とが必要です。あなたは、粟生線を利用する意向はありますか（問 17） 
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三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

1回でも多く利用しようと思う 利用しようと思わない 分からない

1回でも多く利
用しようと思う

利用しようと
思わない

分からない 合計

三木 195 45 68 308
(63%) (15%) (22%) (100%)

三木南 48 8 22 78
(62%) (10%) (28%) (100%)

別所 68 25 28 121
(56%) (21%) (23%) (100%)

志染 27 17 13 57
(47%) (30%) (23%) (100%)

細川 19 7 10 36
(53%) (19%) (28%) (100%)

口吉川 10 13 8 31
(32%) (42%) (26%) (100%)

緑が丘 112 22 35 169
(66%) (13%) (21%) (100%)

自由が丘 164 30 59 253
(65%) (12%) (23%) (100%)

青山 58 14 26 98
(59%) (14%) (27%) (100%)

吉川 16 77 33 126
(13%) (61%) (26%) (100%)

不明 5 2 9 16
(31%) (13%) (56%) (100%)

合計 722 260 311 1,293
(56%) (20%) (24%) (100%)

不明78票除く



－ 36 － 

(20) あなたは、バスをどれくらいの頻度で利用しますか（問 18） 
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三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

ほぼ毎日 週に2～3回程度 月に1回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない 全く利用しない

ほぼ毎日 週に2～3回程度 月に1回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない 全く利用しない 合計
三木 3 12 52 84 73 94 318

(1%) (4%) (16%) (26%) (23%) (30%) (100%)
三木南 0 3 7 10 19 38 77

(0%) (4%) (9%) (13%) (25%) (49%) (100%)
別所 3 5 10 24 29 57 128

(2%) (4%) (8%) (19%) (23%) (45%) (100%)
志染 4 3 8 19 14 12 60

(7%) (5%) (13%) (32%) (23%) (20%) (100%)
細川 1 1 5 4 8 18 37

(3%) (3%) (14%) (11%) (22%) (49%) (100%)
口吉川 0 0 4 3 9 15 31

(0%) (0%) (13%) (10%) (29%) (48%) (100%)
緑が丘 7 8 53 59 20 29 176

(4%) (5%) (30%) (34%) (11%) (16%) (100%)
自由が丘 10 20 45 82 56 42 255

(4%) (8%) (18%) (32%) (22%) (16%) (100%)
青山 5 13 21 24 26 12 101

(5%) (13%) (21%) (24%) (26%) (12%) (100%)
吉川 8 2 14 19 35 59 137

(6%) (1%) (10%) (14%) (26%) (43%) (100%)
不明 0 2 3 4 2 4 15

(0%) (13%) (20%) (27%) (13%) (27%) (100%)
合計 41 69 222 332 291 380 1,335

(3%) (5%) (17%) (25%) (22%) (28%) (100%)
不明36票除く



－ 37 － 

(21) 三木市では、平成 27年 10月から、ICカード乗車券「ニコパカード」の利用で市内間移動

のバス運賃を原則として一律 200円（小人 100円）とする「一律運賃制」を導入していま

す。あなたは、「一律運賃制」を知っていますか。また、この制度についてどう思います

か（問 19） 
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口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

知っている。便利であると思う 知っているが、特に便利になったとは思わない この制度を知らなかった

知っている。
便利であると

思う

知っている
が、特に便利
になったとは
思わない

この制度を知
らなかった

合計

三木 127 46 144 317
(40%) (15%) (45%) (100%)

三木南 26 17 34 77
(34%) (22%) (44%) (100%)

別所 42 26 56 124
(34%) (21%) (45%) (100%)

志染 24 15 21 60
(40%) (25%) (35%) (100%)

細川 20 3 15 38
(53%) (8%) (39%) (100%)

口吉川 17 5 10 32
(53%) (16%) (31%) (100%)

緑が丘 82 28 64 174
(47%) (16%) (37%) (100%)

自由が丘 115 42 97 254
(45%) (17%) (38%) (100%)

青山 35 22 45 102
(34%) (22%) (44%) (100%)

吉川 60 27 49 136
(44%) (20%) (36%) (100%)

不明 8 2 5 15
(53%) (13%) (33%) (100%)

合計 556 233 540 1,329
(42%) (18%) (41%) (100%)

不明42票除く



－ 38 － 

(22) あなたは、「ニコパカード」を持っていますか（問 20） 
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口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

持っている 持っていない

持っている 持っていない 合計
三木 77 240 317

(24%) (76%) (100%)
三木南 16 62 78

(21%) (79%) (100%)
別所 34 93 127

(27%) (73%) (100%)
志染 27 35 62

(44%) (56%) (100%)
細川 9 29 38

(24%) (76%) (100%)
口吉川 12 20 32

(38%) (63%) (100%)
緑が丘 98 78 176

(56%) (44%) (100%)
自由が丘 118 140 258

(46%) (54%) (100%)
青山 53 49 102

(52%) (48%) (100%)
吉川 37 102 139

(27%) (73%) (100%)
不明 8 7 15

(53%) (47%) (100%)
合計 489 855 1,344

(36%) (64%) (100%)
不明27票除く
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(23) 「一律運賃制」が始まってから、あなたがバスを利用する機会（回数）は増えましたか（問

21） 
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23%
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17%
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23%

15%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

増えた 減った 変わらない 分からない

増えた 減った 変わらない 分からない 合計
三木 10 1 220 55 286

(3%) (0%) (77%) (19%) (100%)
三木南 1 1 50 19 71

(1%) (1%) (70%) (27%) (100%)
別所 8 1 80 28 117

(7%) (1%) (68%) (24%) (100%)
志染 3 0 53 5 61

(5%) (0%) (87%) (8%) (100%)
細川 4 0 20 7 31

(13%) (0%) (65%) (23%) (100%)
口吉川 3 0 22 2 27

(11%) (0%) (81%) (7%) (100%)
緑が丘 9 1 124 28 162

(6%) (1%) (77%) (17%) (100%)
自由が丘 16 2 182 35 235

(7%) (1%) (77%) (15%) (100%)
青山 7 0 79 9 95

(7%) (0%) (83%) (9%) (100%)
吉川 10 0 83 27 120

(8%) (0%) (69%) (23%) (100%)
不明 1 0 10 2 13

(8%) (0%) (77%) (15%) (100%)
合計 72 6 923 217 1,218

(6%) (0%) (76%) (18%) (100%)
不明153票除く
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 (24) あなたがバスで行きたいと思う市内の施設はどこですか（問 22） 

   （複数回答：3つまで） 
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三木 三木南 別所 志染 細川 口吉川 緑が丘 自由が丘 青山 吉川 不明

三木市役所 吉川支所 地域内の市立公民館 中央図書館
北播磨総合医療センター 三木山森林公園 三木山総合公園 道の駅みき
三木ホースランドパーク 山田錦の館、吉川温泉よかたん イオン三木店（大村） イオン三木青山店
その他の商業施設 ネスタリゾート神戸 その他

三木市役所 吉川支所
地域内の市立
公民館 中央図書館

北播磨総合
医療センター

三木山森林
公園

三木山総合
公園 道の駅みき

三木ホースラン
ドパーク

山田錦の館、
吉川温泉よか

たん

イオン三木店
（大村）

イオン
三木青山店

その他の
商業施設

ネスタリゾート
神戸 その他

合計

三木 55 1 6 21 121 30 19 29 16 70 78 17 13 57 40 349
(16%) (0%) (2%) (6%) (35%) (9%) (5%) (8%) (5%) (20%) (22%) (5%) (4%) (16%) (11%) (100%)

三木南 19 0 0 8 31 4 1 4 2 14 16 11 1 15 10 53
(36%) (0%) (0%) (15%) (58%) (8%) (2%) (8%) (4%) (26%) (30%) (21%) (2%) (28%) (19%) (100%)

別所 37 0 1 11 53 6 2 5 4 12 41 8 2 20 13 139
(27%) (0%) (1%) (8%) (38%) (4%) (1%) (4%) (3%) (9%) (29%) (6%) (1%) (14%) (9%) (100%)

志染 13 0 3 7 24 4 3 4 2 8 13 15 2 5 7 83
(16%) (0%) (4%) (8%) (29%) (5%) (4%) (5%) (2%) (10%) (16%) (18%) (2%) (6%) (8%) (100%)

細川 12 0 2 1 12 2 1 4 1 10 12 1 2 1 4 38
(32%) (0%) (5%) (3%) (32%) (5%) (3%) (11%) (3%) (26%) (32%) (3%) (5%) (3%) (11%) (100%)

口吉川 7 4 1 4 15 0 1 2 1 5 12 0 1 1 1 33
(21%) (12%) (3%) (12%) (45%) (0%) (3%) (6%) (3%) (15%) (36%) (0%) (3%) (3%) (3%) (100%)

緑が丘 73 0 6 23 80 27 11 5 5 29 12 14 3 20 24 176
(41%) (0%) (3%) (13%) (45%) (15%) (6%) (3%) (3%) (16%) (7%) (8%) (2%) (11%) (14%) (100%)

自由が丘 78 0 3 37 99 17 12 20 10 45 41 61 11 36 31 253
(31%) (0%) (1%) (15%) (39%) (7%) (5%) (8%) (4%) (18%) (16%) (24%) (4%) (14%) (12%) (100%)

青山 35 0 2 12 47 9 9 7 5 21 4 4 0 18 15 102
(34%) (0%) (2%) (12%) (46%) (9%) (9%) (7%) (5%) (21%) (4%) (4%) (0%) (18%) (15%) (100%)

吉川 20 24 1 7 47 10 2 5 8 27 18 5 5 26 19 125
(16%) (19%) (1%) (6%) (38%) (8%) (2%) (4%) (6%) (22%) (14%) (4%) (4%) (21%) (15%) (100%)

不明 5 0 0 1 9 0 0 5 0 3 4 1 1 2 0 20
(25%) (0%) (0%) (5%) (45%) (0%) (0%) (25%) (0%) (15%) (20%) (5%) (5%) (10%) (0%) (100%)

合計 354 29 25 132 538 109 61 90 54 244 251 137 41 201 164 1,371
(26%) (2%) (2%) (10%) (39%) (8%) (4%) (7%) (4%) (18%) (18%) (10%) (3%) (15%) (12%) (100%)
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(25) スマートフォンやパソコンから、バスのダイヤや運行状況（例「3 分遅れ」）等が分かる

「バスロケーションシステム」が運用されています。あなたは、このシステムを知ってい

ますか（問 23） 
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17%
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79%

82%

79%
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80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

知っていて、利用したことがある 知っているが、利用したことはない 知らない

知っていて、
利用したこと
がある

知っているが、
利用したことは

ない
知らない 合計

三木 16 46 245 307
(5%) (15%) (80%) (100%)

三木南 3 9 65 77
(4%) (12%) (84%) (100%)

別所 1 16 110 127
(1%) (13%) (87%) (100%)

志染 6 10 43 59
(10%) (17%) (73%) (100%)

細川 0 6 27 33
(0%) (18%) (82%) (100%)

口吉川 0 8 24 32
(0%) (25%) (75%) (100%)

緑が丘 5 37 134 176
(3%) (21%) (76%) (100%)

自由が丘 10 43 199 252
(4%) (17%) (79%) (100%)

青山 3 15 83 101
(3%) (15%) (82%) (100%)

吉川 7 21 106 134
(5%) (16%) (79%) (100%)

不明 1 0 12 13
(8%) (0%) (92%) (100%)

合計 52 211 1,048 1,311
(4%) (16%) (80%) (100%)

不明60票除く
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(26) バスをより利用しやすくするための施策として、あなたが最も必要と考えるものはどれで

すか（問 24） 
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11%
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27%
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12%

5%
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12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

時刻表を定期的に配布する ダイヤ調整を行う 駐輪場を整備する 運行ダイヤや運行時間帯を見直す その他

時刻表を定期的
に配布する

ダイヤ調整を行う 駐輪場を整備する
運行ダイヤや運行
時間帯を見直す

その他 合計

三木 66 94 31 69 25 285
(23%) (33%) (11%) (24%) (9%) (100%)

三木南 11 29 6 13 10 69
(16%) (42%) (9%) (19%) (14%) (100%)

別所 21 43 12 22 12 110
(19%) (39%) (11%) (20%) (11%) (100%)

志染 4 18 7 16 9 54
(7%) (33%) (13%) (30%) (17%) (100%)

細川 4 12 3 6 5 30
(13%) (40%) (10%) (20%) (17%) (100%)

口吉川 5 8 1 8 8 30
(17%) (27%) (3%) (27%) (27%) (100%)

緑が丘 40 68 5 26 15 154
(26%) (44%) (3%) (17%) (10%) (100%)

自由が丘 60 94 14 38 28 234
(26%) (40%) (6%) (16%) (12%) (100%)

青山 16 52 8 16 5 97
(16%) (54%) (8%) (16%) (5%) (100%)

吉川 20 20 16 31 25 112
(18%) (18%) (14%) (28%) (22%) (100%)

不明 5 3 1 2 0 11
(45%) (27%) (9%) (18%) (0%) (100%)

合計 252 441 104 247 142 1,186
(21%) (37%) (9%) (21%) (12%) (100%)

不明185票除く
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(27) あなたは、北播磨総合医療センター方面行きバスをどれくらいの頻度で利用しますか（問

25） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1%

3%

0%

3%

0%

3%

3%

5%

6%

3%

3%

2%

5%

1%

2%

6%

3%

8%

11%

6%

13%

5%

3%

12%

12%

9%

7%

31%

9%

19%

15%

16%

11%

26%

28%

25%

23%

16%

13%

25%

19%

70%

72%

72%

69%

61%

66%

61%

61%

75%

77%

38%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

ほぼ毎日 週に２～３回程度 月に１回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない 全く利用しない

ほぼ毎日 週に２～３回程度 月に１回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない 全く利用しない 合計
三木 0 0 10 25 58 217 310

(0%) (0%) (3%) (8%) (19%) (70%) (100%)
三木南 0 0 2 8 11 54 75

(0%) (0%) (3%) (11%) (15%) (72%) (100%)
別所 1 0 6 7 20 89 123

(1%) (0%) (5%) (6%) (16%) (72%) (100%)
志染 0 0 4 8 7 43 62

(0%) (0%) (6%) (13%) (11%) (69%) (100%)
細川 1 1 1 2 10 23 38

(3%) (3%) (3%) (5%) (26%) (61%) (100%)
口吉川 0 0 1 1 9 21 32

(0%) (0%) (3%) (3%) (28%) (66%) (100%)
緑が丘 0 0 3 21 43 105 172

(0%) (0%) (2%) (12%) (25%) (61%) (100%)
自由が丘 0 0 12 29 58 153 252

(0%) (0%) (5%) (12%) (23%) (61%) (100%)
青山 0 0 1 9 16 76 102

(0%) (0%) (1%) (9%) (16%) (75%) (100%)
吉川 0 0 3 10 18 105 136

(0%) (0%) (2%) (7%) (13%) (77%) (100%)
不明 0 0 1 5 4 6 16

(0%) (0%) (6%) (31%) (25%) (38%) (100%)
合計 2 1 44 125 254 892 1,318

(0%) (0%) (3%) (9%) (19%) (68%) (100%)
不明53票除く
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(28) あなたが北播磨総合医療センター方面行きバスを利用する際、乗車するルート及びバス停

はどこですか（問 25-1） 

   （問 25で「1」～「4」を回答した方） 
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42%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

101別所ルート 102自由が丘本町・別所ルート 103緑が丘駅・三木南・三木ルート 104自由が丘西ルート
105自由が丘東ルート 106緑が丘・青山ルート 107細川・三木ルート 108・115・165志染・三木ルート
109吉川・口吉川ルート 110口吉川・高畑ルート 117吉川・口吉川ルート

101別所ルート
102自由が丘本
町・別所ルート

103緑が丘駅・
三木南・三木
ルート

104自由が丘西
ルート

105自由が丘東
ルート

106緑が丘・青
山ルート

107細川・三木
ルート

108・115・165志
染・三木ルート

109吉川・口吉
川ルート

110口吉川・高
畑ルート

117吉川・口吉
川ルート

合計

三木 4 1 9 0 0 0 10 4 0 0 1 29
(14%) (3%) (31%) (0%) (0%) (0%) (34%) (14%) (0%) (0%) (3%) (100%)

三木南 0 0 7 1 0 0 0 0 0 0 0 8
(0%) (0%) (88%) (13%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

別所 10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14
(71%) (29%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

志染 0 0 2 1 3 2 0 4 0 0 0 12
(0%) (0%) (17%) (8%) (25%) (17%) (0%) (33%) (0%) (0%) (0%) (100%)

細川 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 5
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

口吉川 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (50%) (50%) (0%) (100%)

緑が丘 0 0 0 0 7 16 1 0 0 0 0 24
(0%) (0%) (0%) (0%) (29%) (67%) (4%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

自由が丘 0 8 0 14 16 0 0 0 0 0 1 39
(0%) (21%) (0%) (36%) (41%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (3%) (100%)

青山 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 10
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

吉川 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 5 12
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (58%) (0%) (42%) (100%)

不明 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 4
(0%) (25%) (25%) (0%) (25%) (25%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

合計 14 14 19 16 27 29 16 8 8 1 7 159
(9%) (9%) (12%) (10%) (17%) (18%) (10%) (5%) (5%) (1%) (4%) (100%)

不明13票除く



－ 45 － 

(29) あなたが最寄りのバス停から北播磨総合医療センター方面行きバスを最もよく利用する

時間帯を記入してください（問 25-2） 

   （問 25で「1」～「4」を回答した方） 
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100%
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口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

午前 午後

＜ 行きの利用時間帯（午前・午後） ＞ 

午前 午後 合計
三木 26 0 26

(100%) (0%) (100%)
三木南 7 0 7

(100%) (0%) (100%)
別所 11 0 11

(100%) (0%) (100%)
志染 9 0 9

(100%) (0%) (100%)
細川 3 0 3

(100%) (0%) (100%)
口吉川 1 0 1

(100%) (0%) (100%)
緑が丘 15 4 19

(79%) (21%) (100%)
自由が丘 33 3 36

(92%) (8%) (100%)
青山 8 0 8

(100%) (0%) (100%)
吉川 9 1 10

(90%) (10%) (100%)
不明 3 0 3

(100%) (0%) (100%)
合計 125 8 133

(94%) (6%) (100%)
不明39票除く
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三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時

7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 合計
三木 1 15 8 1 1 0 0 26

(4%) (58%) (31%) (4%) (4%) (0%) (0%) (100%)
三木南 1 3 1 2 0 0 0 7

(14%) (43%) (14%) (29%) (0%) (0%) (0%) (100%)
別所 3 4 1 2 0 0 0 10

(30%) (40%) (10%) (20%) (0%) (0%) (0%) (100%)
志染 1 3 4 1 1 0 0 10

(10%) (30%) (40%) (10%) (10%) (0%) (0%) (100%)
細川 0 2 1 0 0 0 0 3

(0%) (67%) (33%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
口吉川 0 0 0 1 0 0 0 1

(0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (100%)
緑が丘 2 10 2 1 0 2 2 19

(11%) (53%) (11%) (5%) (0%) (11%) (11%) (100%)
自由が丘 4 13 11 4 0 1 2 35

(11%) (37%) (31%) (11%) (0%) (3%) (6%) (100%)
青山 0 2 4 2 0 0 0 8

(0%) (25%) (50%) (25%) (0%) (0%) (0%) (100%)
吉川 3 3 2 1 0 0 1 10

(30%) (30%) (20%) (10%) (0%) (0%) (10%) (100%)
不明 0 2 0 1 0 0 0 3

(0%) (67%) (0%) (33%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 15 57 34 16 2 3 5 132

(11%) (43%) (26%) (12%) (2%) (2%) (4%) (100%)
不明40票除く

＜ 行きの利用時間帯（詳細） ＞ 
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＜ 帰りの利用時間帯（午前・午後） ＞ 

12%

14%

22%

13%

100%

13%

18%

14%

11%

16%

88%

86%

78%

88%

100%

88%

82%

86%

89%

100%

84%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

午前 午後

午前 午後 合計
三木 3 23 26

(12%) (88%) (100%)
三木南 1 6 7

(14%) (86%) (100%)
別所 2 7 9

(22%) (78%) (100%)
志染 1 7 8

(13%) (88%) (100%)
細川 2 0 2

(100%) (0%) (100%)
口吉川 0 1 1

(0%) (100%) (100%)
緑が丘 2 14 16

(13%) (88%) (100%)
自由が丘 6 27 33

(18%) (82%) (100%)
青山 1 6 7

(14%) (86%) (100%)
吉川 1 8 9

(11%) (89%) (100%)
不明 0 3 3

(0%) (100%) (100%)
合計 19 102 121

(16%) (84%) (100%)
不明51票除く
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＜ 帰りの利用時間帯（詳細） ＞ 

14%

50%

6%

2%

12%

22%

13%

50%

6%

18%

14%

11%

13%

19%

43%

33%

25%

25%

18%

57%

33%

23%

19%

14%

22%

13%

19%

6%

14%

11%

13%

23%

14%

11%

38%

19%

27%

33%

33%

22%

12%

13%

13%

15%

14%

44%

33%

14%

8%

100%

6%

15%

7%

8%

14%

11%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時

10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 合計
三木 0 3 5 5 6 3 2 2 26

(0%) (12%) (19%) (19%) (23%) (12%) (8%) (8%) (100%)
三木南 1 0 3 1 1 0 0 1 7

(14%) (0%) (43%) (14%) (14%) (0%) (0%) (14%) (100%)
別所 0 2 3 2 1 0 0 1 9

(0%) (22%) (33%) (22%) (11%) (0%) (0%) (11%) (100%)
志染 0 1 2 1 3 1 0 0 8

(0%) (13%) (25%) (13%) (38%) (13%) (0%) (0%) (100%)
細川 1 1 0 0 0 0 0 0 2

(50%) (50%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
口吉川 0 0 0 0 0 0 1 0 1

(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (100%)
緑が丘 1 1 4 3 3 2 1 1 16

(6%) (6%) (25%) (19%) (19%) (13%) (6%) (6%) (100%)
自由が丘 0 6 6 2 9 5 5 0 33

(0%) (18%) (18%) (6%) (27%) (15%) (15%) (0%) (100%)
青山 0 1 4 1 0 1 0 0 7

(0%) (14%) (57%) (14%) (0%) (14%) (0%) (0%) (100%)
吉川 0 1 0 1 3 4 0 0 9

(0%) (11%) (0%) (11%) (33%) (44%) (0%) (0%) (100%)
不明 0 0 1 0 1 1 0 0 3

(0%) (0%) (33%) (0%) (33%) (33%) (0%) (0%) (100%)
合計 3 16 28 16 27 17 9 5 121

(2%) (13%) (23%) (13%) (22%) (14%) (7%) (4%) (100%)
不明51票除く
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(30) 北播磨総合医療センター方面行きバスを利用しない理由は何ですか（問 25-3） 

   （問 25で「5」、「6」を回答した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3%

2%

1%

6%

4%

1%

2%

5%

4%

3%

61%

69%

72%

66%

79%

75%

68%

62%

56%

63%

88%

65%

6%

2%

3%

4%

4%

4%

6%

6%

3%

13%

4%

3%

3%

4%

7%

2%

4%

2%

1%

3%

27%

25%

21%

23%

14%

18%

24%

27%

32%

29%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

目的地へ行くバスがない 他の移動手段がある 時間の制約を受ける 便数が少ない その他

目的地へ行く
バスがない

他の移動手段
がある

時間の制約を
受ける

便数が少ない その他 合計

三木 8 154 14 7 69 252
(3%) (61%) (6%) (3%) (27%) (100%)

三木南 1 45 1 2 16 65
(2%) (69%) (2%) (3%) (25%) (100%)

別所 1 73 3 4 21 102
(1%) (72%) (3%) (4%) (21%) (100%)

志染 3 31 2 0 11 47
(6%) (66%) (4%) (0%) (23%) (100%)

細川 0 23 0 2 4 29
(0%) (79%) (0%) (7%) (14%) (100%)

口吉川 1 21 1 0 5 28
(4%) (75%) (4%) (0%) (18%) (100%)

緑が丘 2 92 6 3 33 136
(1%) (68%) (4%) (2%) (24%) (100%)

自由が丘 4 121 11 7 52 195
(2%) (62%) (6%) (4%) (27%) (100%)

青山 4 49 5 2 28 88
(5%) (56%) (6%) (2%) (32%) (100%)

吉川 5 74 3 1 34 117
(4%) (63%) (3%) (1%) (29%) (100%)

不明 0 7 1 0 0 8
(0%) (88%) (13%) (0%) (0%) (100%)

合計 29 690 47 28 273 1,067
(3%) (65%) (4%) (3%) (26%) (100%)

不明79票除く
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(31) 北播磨総合医療センター方面行きバスの自由な途中乗降が可能（ただし、102 番系統を除

く）となり、買い物等を目的とした利用もできるようになったことについて、あなたはど

う思いますか（問 26） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30%

38%

33%

30%

50%

38%

29%

28%

29%

35%

30%

31%

1%

1%

3%

1%

1%

3%

1%

14%

15%

8%

14%

6%

24%

16%

16%

20%

18%

20%

15%

55%

47%

58%

56%

44%

34%

54%

54%

48%

48%

50%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

便利になった 不便になった 変わらない 途中乗降できることを知らなかった

便利になった 不便になった 変わらない
途中乗降できること
を知らなかった

合計

三木 79 2 37 146 264
(30%) (1%) (14%) (55%) (100%)

三木南 27 0 11 34 72
(38%) (0%) (15%) (47%) (100%)

別所 36 1 9 63 109
(33%) (1%) (8%) (58%) (100%)

志染 17 0 8 32 57
(30%) (0%) (14%) (56%) (100%)

細川 17 0 2 15 34
(50%) (0%) (6%) (44%) (100%)

口吉川 11 1 7 10 29
(38%) (3%) (24%) (34%) (100%)

緑が丘 44 1 24 81 150
(29%) (1%) (16%) (54%) (100%)

自由が丘 65 3 38 125 231
(28%) (1%) (16%) (54%) (100%)

青山 28 3 19 46 96
(29%) (3%) (20%) (48%) (100%)

吉川 42 0 21 57 120
(35%) (0%) (18%) (48%) (100%)

不明 3 0 2 5 10
(30%) (0%) (20%) (50%) (100%)

合計 369 11 178 614 1,172
(31%) (1%) (15%) (52%) (100%)

不明199票除く
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(32) あなたは、北播磨総合医療センター方面行きバスに乗車し、途中乗降したことはあります

か（問 27） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3%

7%

6%

15%

4%

2%

2%

4%

3%

3%

97%

93%

100%

94%

85%

96%

98%

98%

96%

97%

100%

97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

途中乗降をしたことがある 途中乗降をしたことはない

途中乗降をしたこ
とがある

途中乗降をしたこと
はない

合計

三木 6 215 221
(3%) (97%) (100%)

三木南 4 51 55
(7%) (93%) (100%)

別所 0 92 92
(0%) (100%) (100%)

志染 3 47 50
(6%) (94%) (100%)

細川 4 23 27
(15%) (85%) (100%)

口吉川 1 25 26
(4%) (96%) (100%)

緑が丘 2 125 127
(2%) (98%) (100%)

自由が丘 4 186 190
(2%) (98%) (100%)

青山 3 79 82
(4%) (96%) (100%)

吉川 3 94 97
(3%) (97%) (100%)

不明 0 10 10
(0%) (100%) (100%)

合計 30 947 977
(3%) (97%) (100%)

不明394票除く
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(33) 途中乗降する主な利用目的は何ですか（問 27-1） 

   （問 27で「1」を回答した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25%

3%

17%

33%

50%

33%

33%

17%

50%

100%

67%

33%

100%

50%

50%

33%

67%

59%

33%

33%

25%

33%

17%

33%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

通勤 通学 医療センター以外の医院等への通院 買い物 趣味・遊び 地域活動 その他

通勤 通学
医療センター
以外の医院
等への通院

買い物 趣味・遊び 地域活動 その他 合計

三木 0 0 1 3 2 0 0 6
(0%) (0%) (17%) (50%) (33%) (0%) (0%) (100%)

三木南 0 0 0 4 0 0 0 4
(0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (100%)

別所 0 0 0 0 0 0 0 0
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)

志染 0 0 0 2 1 0 0 3
(0%) (0%) (0%) (67%) (33%) (0%) (0%) (100%)

細川 0 0 1 1 0 0 1 3
(0%) (0%) (33%) (33%) (0%) (0%) (33%) (100%)

口吉川 0 0 0 1 0 0 0 1
(0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (100%)

緑が丘 0 0 1 1 0 0 0 2
(0%) (0%) (50%) (50%) (0%) (0%) (0%) (100%)

自由が丘 0 1 0 2 1 0 0 4
(0%) (25%) (0%) (50%) (25%) (0%) (0%) (100%)

青山 0 0 1 1 1 0 0 3
(0%) (0%) (33%) (33%) (33%) (0%) (0%) (100%)

吉川 0 0 1 2 0 0 0 3
(0%) (0%) (33%) (67%) (0%) (0%) (0%) (100%)

不明 0 0 0 0 0 0 0 0
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)

合計 0 1 5 17 5 0 1 29
(0%) (3%) (17%) (59%) (17%) (0%) (3%) (100%)

不明1票除く
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(34) あなたが北播磨総合医療センターへ行く際に最もよく利用する交通手段は次のうちどれ

ですか（問 28） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8%

7%

9%

7%

8%

7%

14%

11%

8%

6%

20%

9%

58%

55%

70%

50%

68%

70%

46%

52%

52%

50%

53%

55%

1%

1%

1%

0%

2%

3%

3%

1%

1%

1%

9%

14%

5%

12%

11%

3%

10%

9%

7%

6%

13%

9%

0%

1%

7%

0%

24%

24%

13%

28%

13%

17%

28%

26%

33%

38%

7%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

バス 自家用車 タクシー シャトルバス 家族等の車による送迎 その他 医療センターへ行ったことがない

バス 自家用車 タクシー シャトルバス
家族等の車に
よる送迎

その他
医療センターへ

行ったことがない 合計

三木 24 168 3 0 25 1 71 292
(8%) (58%) (1%) (0%) (9%) (0%) (24%) (100%)

三木南 5 42 0 0 11 0 18 76
(7%) (55%) (0%) (0%) (14%) (0%) (24%) (100%)

別所 11 85 1 2 6 0 16 121
(9%) (70%) (1%) (2%) (5%) (0%) (13%) (100%)

志染 4 30 0 2 7 0 17 60
(7%) (50%) (0%) (3%) (12%) (0%) (28%) (100%)

細川 3 26 0 0 4 0 5 38
(8%) (68%) (0%) (0%) (11%) (0%) (13%) (100%)

口吉川 2 21 0 1 1 0 5 30
(7%) (70%) (0%) (3%) (3%) (0%) (17%) (100%)

緑が丘 23 74 1 2 17 0 45 162
(14%) (46%) (1%) (1%) (10%) (0%) (28%) (100%)

自由が丘 27 129 0 3 22 0 65 246
(11%) (52%) (0%) (1%) (9%) (0%) (26%) (100%)

青山 7 48 0 0 6 1 30 92
(8%) (52%) (0%) (0%) (7%) (1%) (33%) (100%)

吉川 8 62 0 0 7 0 47 124
(6%) (50%) (0%) (0%) (6%) (0%) (38%) (100%)

不明 3 8 0 0 2 1 1 15
(20%) (53%) (0%) (0%) (13%) (7%) (7%) (100%)

合計 117 693 5 10 108 3 320 1,256
(9%) (55%) (0%) (1%) (9%) (0%) (25%) (100%)

不明115票除く
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(35) 診療等で遅くなり医療センターからの帰りにバス便がない場合、どのようにしていますか

（問 28-1） 

   (問 28で「1．バス」と回答した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29%

40%

25%

50%

33%

43%

14%

33%

31%

21%

40%

27%

25%

50%

14%

33%

29%

29%

33%

25%

25%

20%

55%

50%

100%

18%

17%

14%

23%

25%

18%

50%

18%

17%

14%

57%

33%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

神戸電鉄を利用する 家族に迎えを頼む タクシーを利用する その他

神戸電鉄を利用する 家族に迎えを頼む タクシーを利用する その他 合計
三木 7 5 6 6 24

(29%) (21%) (25%) (25%) (100%)
三木南 2 2 1 0 5

(40%) (40%) (20%) (0%) (100%)
別所 0 3 6 2 11

(0%) (27%) (55%) (18%) (100%)
志染 1 1 2 0 4

(25%) (25%) (50%) (0%) (100%)
細川 0 0 1 0 1

(0%) (0%) (100%) (0%) (100%)
口吉川 0 1 0 1 2

(0%) (50%) (0%) (50%) (100%)
緑が丘 11 3 4 4 22

(50%) (14%) (18%) (18%) (100%)
自由が丘 8 8 4 4 24

(33%) (33%) (17%) (17%) (100%)
青山 3 2 1 1 7

(43%) (29%) (14%) (14%) (100%)
吉川 1 2 0 4 7

(14%) (29%) (0%) (57%) (100%)
不明 1 1 0 1 3

(33%) (33%) (0%) (33%) (100%)
合計 34 28 25 23 110

(31%) (25%) (23%) (21%) (100%)
不明7票除く
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(36) 公共交通の空白地や不便地などに、「デマンド型交通（予約型乗合バス・タクシー）」を

導入するとした場合、利用したいと思いますか（問 29） 
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23%

24%

23%

21%

26%

23%

24%

18%

26%

8%

23%

17%

17%

17%

19%

18%

19%

14%

10%

18%

17%

15%

62%

60%

58%

58%

62%

55%

63%

66%

63%

57%

92%

62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

利用したい 利用しない 分からない

利用したい 利用しない 分からない 合計
三木 59 46 173 278

(21%) (17%) (62%) (100%)
三木南 17 13 45 75

(23%) (17%) (60%) (100%)
別所 28 20 67 115

(24%) (17%) (58%) (100%)
志染 13 11 33 57

(23%) (19%) (58%) (100%)
細川 7 6 21 34

(21%) (18%) (62%) (100%)
口吉川 8 6 17 31

(26%) (19%) (55%) (100%)
緑が丘 36 23 100 159

(23%) (14%) (63%) (100%)
自由が丘 58 24 157 239

(24%) (10%) (66%) (100%)
青山 17 17 59 93

(18%) (18%) (63%) (100%)
吉川 33 21 71 125

(26%) (17%) (57%) (100%)
不明 1 0 11 12

(8%) (0%) (92%) (100%)
合計 277 187 754 1,218

(23%) (15%) (62%) (100%)
不明153票除く
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(37) どのような目的で利用したいと思いますか（問 29-1） 

   （問 29で「1」と回答した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40%

82%

57%

50%

71%

38%

62%

54%

44%

58%

53%

29%

25%

25%

14%

25%

18%

27%

25%

39%

100%

25%

21%

12%

11%

8%

13%

18%

16%

19%

14%

2%

25%

1%

9%

6%

7%

17%

14%

3%

4%

13%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

通院 買い物 趣味、遊び 地域活動 その他

通院 買い物 趣味、遊び 地域活動 その他 合計
三木 23 17 12 1 5 58

(40%) (29%) (21%) (2%) (9%) (100%)
三木南 14 0 2 0 1 17

(82%) (0%) (12%) (0%) (6%) (100%)
別所 16 7 3 0 2 28

(57%) (25%) (11%) (0%) (7%) (100%)
志染 6 3 1 0 2 12

(50%) (25%) (8%) (0%) (17%) (100%)
細川 5 1 0 0 1 7

(71%) (14%) (0%) (0%) (14%) (100%)
口吉川 3 2 1 2 0 8

(38%) (25%) (13%) (25%) (0%) (100%)
緑が丘 21 6 6 0 1 34

(62%) (18%) (18%) (0%) (3%) (100%)
自由が丘 30 15 9 0 2 56

(54%) (27%) (16%) (0%) (4%) (100%)
青山 7 4 3 0 2 16

(44%) (25%) (19%) (0%) (13%) (100%)
吉川 18 12 0 0 1 31

(58%) (39%) (0%) (0%) (3%) (100%)
不明 0 1 0 0 0 1

(0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 143 68 37 3 17 268

(53%) (25%) (14%) (1%) (6%) (100%)
不明9票除く



－ 57 － 

(38) 公共交通の維持にかかる経費を賄うため、市民の皆様の「税金」が使われていることを知

っていますか（平成 28年度では、約 5億円の経費をかけています。市民 1人当たりでは、

年間約 6千円となります）（問 30） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

知っている 知らなかった

知っている 知らなかった 合計
三木 142 162 304

(47%) (53%) (100%)
三木南 37 39 76

(49%) (51%) (100%)
別所 53 69 122

(43%) (57%) (100%)
志染 32 29 61

(52%) (48%) (100%)
細川 20 19 39

(51%) (49%) (100%)
口吉川 17 16 33

(52%) (48%) (100%)
緑が丘 92 76 168

(55%) (45%) (100%)
自由が丘 126 124 250

(50%) (50%) (100%)
青山 41 53 94

(44%) (56%) (100%)
吉川 67 65 132

(51%) (49%) (100%)
不明 3 10 13

(23%) (77%) (100%)
合計 630 662 1,292

(49%) (51%) (100%)
不明79票除く



－ 58 － 

(39) あなたは、市がこれらの経費をかけて公共交通を維持していることについて、どう思いま

すか（問 31） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

経費をかけてでも維持すべき 経費の節減に努めるべき 利用者の少ない路線は早急に見直すべき その他

経費をかけてで
も維持すべき

経費の節減に努
めるべき

利用者の少ない
路線は早急に見

直すべき
その他 合計

三木 80 170 37 9 296
(27%) (57%) (13%) (3%) (100%)

三木南 23 40 8 4 75
(31%) (53%) (11%) (5%) (100%)

別所 31 71 14 6 122
(25%) (58%) (11%) (5%) (100%)

志染 15 33 6 6 60
(25%) (55%) (10%) (10%) (100%)

細川 8 20 7 2 37
(22%) (54%) (19%) (5%) (100%)

口吉川 5 22 3 3 33
(15%) (67%) (9%) (9%) (100%)

緑が丘 39 104 17 5 165
(24%) (63%) (10%) (3%) (100%)

自由が丘 66 150 29 5 250
(26%) (60%) (12%) (2%) (100%)

青山 31 53 8 3 95
(33%) (56%) (8%) (3%) (100%)

吉川 29 76 17 7 129
(22%) (59%) (13%) (5%) (100%)

不明 2 8 1 0 11
(18%) (73%) (9%) (0%) (100%)

合計 329 747 147 50 1,273
(26%) (59%) (12%) (4%) (100%)

不明98票除く



－ 59 － 

(40) 道路渋滞や環境、個人の健康などに配慮し、過度に自家用車に頼る生活から、自発的に公

共交通や自転車などへ転換する考え方が広がっています。あなたは、このような考えに賛

同し、今後、公共交通をこれまでより 1回でも多く利用する意向がありますか（問 32） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

ある ない どちらともいえない

ある ない どちらともいえない 合計
三木 144 43 126 313

(46%) (14%) (40%) (100%)
三木南 43 8 26 77

(56%) (10%) (34%) (100%)
別所 47 15 63 125

(38%) (12%) (50%) (100%)
志染 20 12 29 61

(33%) (20%) (48%) (100%)
細川 17 4 16 37

(46%) (11%) (43%) (100%)
口吉川 13 2 18 33

(39%) (6%) (55%) (100%)
緑が丘 89 10 70 169

(53%) (6%) (41%) (100%)
自由が丘 144 28 84 256

(56%) (11%) (33%) (100%)
青山 53 7 42 102

(52%) (7%) (41%) (100%)
吉川 47 33 50 130

(36%) (25%) (38%) (100%)
不明 5 1 8 14

(36%) (7%) (57%) (100%)
合計 622 163 532 1,317

(47%) (12%) (40%) (100%)
不明54票除く



－ 60 － 

(41) 今後、市が公共交通に関する出前講座等を開催する場合、あなたは参加を希望しますか（問

33） 
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三木

三木南

別所

志染

細川

口吉川

緑が丘

自由が丘

青山

吉川

不明

合計

希望する 希望しない 分からない

希望する 希望しない 分からない 合計
三木 43 92 176 311

(14%) (30%) (57%) (100%)
三木南 8 25 45 78

(10%) (32%) (58%) (100%)
別所 16 36 74 126

(13%) (29%) (59%) (100%)
志染 9 19 34 62

(15%) (31%) (55%) (100%)
細川 8 7 22 37

(22%) (19%) (59%) (100%)
口吉川 4 8 21 33

(12%) (24%) (64%) (100%)
緑が丘 24 45 98 167

(14%) (27%) (59%) (100%)
自由が丘 39 75 144 258

(15%) (29%) (56%) (100%)
青山 12 28 60 100

(12%) (28%) (60%) (100%)
吉川 16 43 70 129

(12%) (33%) (54%) (100%)
不明 1 3 9 13

(8%) (23%) (69%) (100%)
合計 180 381 753 1,314

(14%) (29%) (57%) (100%)
不明57票除く


